

(翻譯)

《2013年博彩稅(修訂)條例草案》委員會
2013年5月15日會議
補充文件

就你於2013年5月14日的電郵就2013年5月8日草案委員會會議論及的兩條跟進問題，我們的回應詳列如下：

問題 1. 請提供於三年稅務保證期完結後，有關越洋轉播海外賽事的投注收入前景評估為何。

答案 1. (a). 本地就海外賽事的投注額視乎香港馬匹及騎師參與有關海外賽事的數目，以及所轉播賽事的時區是否有利；而這些因素每個馬季都不盡相同，因此難以預計未來數個馬季本地馬迷就海外賽事的投注額。除上述因素外，投注額還可能受到全球經濟環境影響。本會與政府協議的三年保證期，是以過去三年的平均投注額作參考而釐定。

(b). 推行匯合彩池的目的在於消除本地與海外彩池的賠率差異，從而杜絕離岸及非法莊家的活動，並非透過轉播海外賽馬賽事以增加收入為目的。

(c). 轉播海外賽馬賽事對香港作為國際城市而言十分重要，有關安排亦有助香港賽馬會與海外賽馬機構能平等的協商匯入彩池的安排。

問題 2. 如增加的轉播費用部分不獲得稅務寬免，有何後果？會否對馬會目前的慈善項目帶來影響？

答案 2. 海外營辦者正提升轉播費用，國際趨勢是將有關轉播費用由目前的投注收入約百分之1.5增至約百分之三。在這樣的情況下，本會將無法轉播一些國際性大賽包括澳洲的金拖鞋大賽及新加坡的新航國際盃等。鑑於本港極高的博彩稅率，加上美國的營辦者調高轉播費用，已令本會

過去兩年均無法與有關營辦者達成協議，轉播甚具名氣的育馬者盃(每年均吸引全球頂尖馬匹參賽)。這樣不單會令香港馬迷失望，更會讓有關注項有機會流入非法及離岸莊家手中。投注人士一旦開始透過非法渠道賭博之後，將繼續參與非法賭博，下注海外及本地賽事。如我們不採取任何行動糾正，非法及離岸莊家有可能進一步坐大並有能力吸納較大筆注項，這會讓香港整體賽馬(包括本地及非本地賽事)注項的一成流入離岸及非法莊家手中。如果上述情況發生，本會的慈善服務亦會受到嚴重影響。

香港賽馬會

二零一三年五月十四日